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Exercice 1 
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1) Résoudre dans , les équations suivantes :

a) x x 2 0.

b) 2x 3x 1 0.

2) Soit l ' équation (E) : 5x 135x 1 0

a) Dire pourquoi l ' équation (E) admet deux racines.

b) Sans calculer les racines x et y de l ' équation (E), calculer les réels :

x

− + =

− + =

− − =

ℝ

2 21 1
y ; xy ; ; x y

x y

x y 2
3) Déterminer deux réels x et y tels que :

xy 1
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Exercice 2 
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Résoudre, dans , les inéquations suivantes :

x x 2 0.

2x 3x 2 x 1 0.
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Exercice 3 
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On considère un triangle ABC rectangle et isocèle en A tel que AB 6

Soient M un point de AB et N un point de AC tel que AM CN.

On pose AM x.

2
1) Déterminer x pour que l ' on ait MN BC.

3

2) On suppose que M est distinct de A et B.

Mon   trer que pour tout réel x de l ' intervalle 0, 6 , l ' aire du triangle AMN

est inf erieure ou égale à la moitié de l ' aire du triangle ABC.
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